

Sprečavanje širenja epidemije corona virusom

Poštovani!

Na temelju naputaka stožera Civilne zaštite Splitsko-dalmatinske županije, a radi sprečavanja daljnjega širenja epidemije Corona virusom na području županije, mole se svi vlasnici kuća, stanova, kuća za odmor, stanova za odmor i ostalih objekata za smještaj, da u najkraćem roku u eVisitor obavezno prijave boravak svih osoba koje nemaju prebivalište na području općine Baška Voda!

Naprijed navedeno je iznimno važno zbog potrebe evidencije kretanja ljudi i poduzimanja odgovarajućih mjera, jer je primijećeno da je veliki broj ljudi odlučio propisano im razdoblje samoizolacije provesti u svojim kućama i stanovima za odmor i drugim smještajnim objektima izvan mjesta svojega prebivališta ne računajući da time ugrožavaju cijeli sustav zaštite zdravlja ostalih građana 

Apeliramo na sve građane da eventualna saznanja i opravdane sumnje u nepridržavanje propisanih zdravstvenih mjera nadzora, kao i saznanja o nedavnim prelascima državne granice od strane pojedinaca, a nisu pod zdravstvenim nadzorom, obavezno prijave nadležnoj policijskoj postaji!

Molimo sve koji pročitaju ovu poruku da s njezinim sadržajem upoznaju sve rođake, susjede, prijatelje i poznanike koji je nisu izravno primili!

NapomenaOsobe koje nemaju prebivalište u općini Baška Voda, a kod stanovnika općine borave u svojstvu prijatelja i rođaka, prijavljuju se u “nekomercijalnom objektu”.
Za eventualna pojašnjenja možete nazvati 620888 ili 620713. 

S poštovanjem!
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